
 

 

 

 

Organizační pokyny pro účastníky 

Doprava 
Doprava na stadion není možná přes jordánskou hráz. Pokud jedete na stadion z jihu od Českých 

Budějovic, je potřeba jet po dálnici nad Tábor a poté přes most přes Jordán (bod 2) zpět na stadion, 

viz obrázek. 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Parkování  
V průběhu MČR bude parkování v místě výrazně omezeno. Na obrázku jsou červeně vybarvená místa 

určena pozvaným hostům, pořadatelům a České televizi, parkování je možné jen s povolením 

organizátora. Modře vybarvené místo je pro sportovce a návštěvníky MČR. Další možné parkování je 

u zimního stadionu (20 minut pěšky na atletický stadion). Neoznačená místa na parkovištích jsou 

určeny veřejnosti - návštěvníky plovárny, bazénu, atp.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Akreditace – vstupy do areálu a důležitá místa závodu 
             
            Vstup pro závodníky, trenéry, média, organizátory – zde probíhá akreditace 
 
            Vstup pro diváky – vstupenky na stání 
 
            Vstup pro diváky  – vstupenky na sezení, hosté závodu, organizátoři 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Výdej startovních čísel – bude probíhat v sobotu 29. a v neděli 30. 7. 2023, a to vždy od 9:00 hodin 
v místě akreditace 
 
Rozcvičování – v pátek 28. 7. 2023 se lze od 16:00 do 19:00 hodin rozcvičit na stadionu. Před vlastní 

soutěží je povoleno rozcvičování pouze mimo závodní plochu stadionu. V areálu stadionu je možné k 

rozcvičení využít rovinku pod stadionem a při nepřízni počasí atletický koridor v přízemí haly. 

Kontrola náčiní – závodníci, resp. závodnice, mohou při soutěžích používat vlastní náčiní, které však 

musí nejpozději 60 minut před zahájením vlastní soutěže předložit ke kontrole příslušnému 

rozhodčímu v prostoru k tomu určeném. Náčiní je na sektor i ze sektoru odnášeno pořadatelem. 

Svolavatelna – každý závodník, resp. každá závodnice, se musí osobně prezentovat ve svolavatelně 

umístěné na rozcvičovací rovince. Na start, resp. do příslušného sektoru, budou závodníci, resp. 

závodnice, odvedeni, resp. odvedeny, společně závodčím, nebo rozhodčím. Časy zahájení a ukončení 

prezentace a časy odvedení závodníků, resp. závodnic, na start nebo do příslušného sektoru, budou 

uvedeny v minutovém časovém pořadu, který bude vyvěšen na informační tabuli pod kovovými schody 

ze strany budovy haly v prostoru nad cílem a u svolavatelny. Odchody ze svolavatelny před zahájením 

vlastní soutěže jsou u běhů 15 minut, u soutěží v poli mimo tyč 35 minut a u tyče 65 minut. 

Místo pro masáže – v krytém koridoru je vyhrazené místo pro masážní stoly.    

Závodníci a trenéři – mají vyhrazené jen vyznačená místa na tribuně, ostatní místa na tribuně jsou pro 

platící diváky.  
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